

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Камыше, Сталингр. обл.

7 ИЮН

С честью выполняем наказ зрителей

Камышинский колхозный театр возвратился из длительной поездки по районам. Гастроли прошли успешно. Огромным успехом пользовались спектакли «Овод», «Коварство и любовь». Сейчас театр играет в Николаевке. Спектакли идут при переполненном зрителями Доме Культуры. После Николаевки театр выедет по приглашению организаций в гор. Дубовку и гор. Сталинград, где будет обслуживать крупнейшие заводы Тракторный и «Баррикады».

Коллектив театра, выполняя наказ камышан, который был дан театру в апреле на зрительской конференции, приступил к усиленной подготовке к зимнему сезону. Начались репетиции большого спектакля, замечательной комедии Сталинского лауреата —

орденоносца Корнейчука «В степях Украины».

Художественное руководство театра разрабатывает дополнительный репертуар из числа лучших произведений советских драматургов и классиков. Включены в работу известная пьеса М. Горького «Зыковы», известная комедия Сухово-Кобылина, с большим успехом идущая в Москве и в других крупнейших городах, — «Свадьба Врочинского».

Обсуждаются пьесы для включения их в репертуар: «Чкалов», «Украденное счастье» — известного драматурга И. Франко, «Наши дни» — Герасимова (период борьбы с белофиннами) и для детей — «Великий еретик».

В. К-в.